11Iro

HMms: xoxom75
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 05:44:07

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaya: 05.12.2010 09:06:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191885/answer/194537




B03MO0KHO, 9TO YPETPUT UM MOYeKaMeHHas 001e3Hb. BaM Haflo cHaTh aHATU3E HAa YPOTEHUTATBHYIO
nHpexruuio MetomoM ITLIP-RT (xraMuguu, TPUXOMOHA/IE, TapAHEePeJUIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHTUIH,
ypearyia3Msl); 00K aHATM3 MOYH; ITOCEB MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOHMOTHUKAM.
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OYHOET PEIIUTD - €CTh ITAaTOJIOTUS UITK HEeT, Ha3HAYUTh JIeueHue (eciu
Heo0X0OUMO).



